

Суперновость

Высотка взята

на баланс

Сегодня, 1 октября 2010 года, в торжественной обстановке ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН И.А. Новаков подписал приказ № 430 «О постановке на баланс объекта «Учебно-лабораторный корпус (1-й пусковой комплекс)».

Церемония подписания приказа, на которой также присутствовали проректоры университета, руководители подразделений вуза и представители генеральной подрядной организации ООО «Монолитстрой», проходила в помещении нового высотного корпуса. Там же состоялось подписание акта о передаче нового учебно-лабораторного корпуса (1-го пускового комплекса). На документе свои подписи поставили директор ООО «Монолитстрой» Александр Викторович Гренц и руководитель Волгоградского государственного технического университета Иван Александрович Новаков.